

想想都是骗人的,他们居然信了

干得好就发飞机?

溧水警方摧毁特大传销团伙 “飞机、别墅、宝马”三件套 忽悠百余人搞传销

“干得好,就会发“飞机、别墅、宝马”三件套。用这些子虚乌有的奖励,一传销团伙忽悠了百余人加入。近日,南京溧水警方成功摧毁一特大传销犯罪团伙。该团伙“大老板”交代,他所谓的“天狮”生物科技发展有限公司根本没有任何产品,所谓的奖励也是为拉人进来吹的。 通讯员 汤来伢 现代快报记者 陶维洲



民警控制传销人员 警方供图

今年2月,南京溧水公安分局民警在社区走访时得知,最近经常有陌生面孔出入永阳镇一间出租房。里面的人每隔一两天就会到长途车站去接新人,不久之后就带着新人去银行办理存款业务。经过进一步侦查,民警发现,这是个传销窝点,他们的“大老板”是四川人马某和林某,打的幌子是“天狮”生物科技发展有限公司,推销子虚乌有的产品。经过3个多月的摸排,警方发现这个传销团伙已发展会员百余人。

5月31日,警方得到线索,该传销团伙将于6月2日举行聚会,届时参与人员有100多人。6月2日早晨,溧水警方抽调300余名警力,组织开展集中抓捕行动。

当天下午,随着多名“老总”进入KTV包厢,专案组迅速收网。300余名民警对聚会点及10个传销窝点同时展开收网抓捕行动。经过搜查,民警在现场缴获了标注传销人员姓名的奖励信封135只,内有“月提成”现金6万余元。在一家宾馆,抓获“大老板”马某。此次行动,警方抓获传销嫌疑人员102名,扣押

涉案奔驰轿车1辆、银行卡59张。

经查,“大老板”马某以“天狮”生物科技发展有限公司的名义,以购买“产品”发展会员可以得到巨额回报为诱饵,诱骗他人参与传销。他宣称,公司对特别有功人员奖励过“飞机、别墅、宝马轿车”等“三件套”。新人一旦加入,便会被传销团伙骨干上课洗脑,不仅自己花钱购买从未见过的产品,还拉自己的亲朋好友加入。马某落网后交代,所谓“三件套”只是画的一个饼而已。

6月上旬,溧水警方又兵分两路,远赴四川省德阳市、浙江省湖州市,分别将犯罪嫌疑人林某、谢某抓获归案。经查,从2013年至今年5月,马某等人在溧水区永阳镇、开发区等多处出租房内诱骗百余人来溧水进行传销活动,交纳入会费,从中牟利百余万元。

目前,马某等14名犯罪嫌疑人因涉嫌传销组织、领导传销活动罪已被溧水警方逮捕,林某等3名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,其余涉传人员已被教育遣返,此案正在进一步审理中。

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

六合一小区 上百户违建阳光房集中拆除

快报讯(记者 孙玉春)买了新小区的房子,大家不约而同盖起了阳光房。昨天上午,六合区城管执法大队联合多部门,对文馨花苑小区上百个阳光房进行拆除。小区盖违建的业主们表示,当初是听了售楼小姐的话,以为小区可以盖阳光房,没料到最后还是被集中清理。

文馨花苑位于六合南门附近,许多一楼住户院子外都建起了阳光房。据城管部门统计,违建阳光房有上百户。执法人员表示,一个新小区,一楼公共面积上如此大肆违建,情况很少见。

在现场,不少业主都显得委屈。他

们称,两三年前买的房子,当初六合的房价一般只有6000元,他们则以9000元一平米价格,购买了该小区房子。除了地理位置、房型等相对较好外,售楼小姐当时告诉他们,购买此房就可以在房前屋后建阳光房,许多业主信以为真了。就这样,不少业主选择了一楼。

据了解,在业主动手建阳光房时,物业就曾前来制止,城管部门也下发了整改通知书。可小区居民看当时没有什么动静,还是跟风盖了起来。城管部门提醒,业主买房时,千万不要被开发商忽悠,尤其是口头的承诺更是不能轻信。(叶先生线索费50元)

“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差和不文明行为的地点、情况描述、照片
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差和不文明行为的地点、情况描述、照片



买了房就能盖违建?

金陵湾双学区即将公开

95-125㎡城区华宅 恭迎现场参观



不论南京市是坚挺还是疲软,学区房价似乎永远都不受影响。随着今年中考分数的出炉,树人中学荣获南京总分第一与中考裸分并列第一的殊荣,金陵湾作为树人学区房价引起家长的强烈关注。

楼市香饽饽 学区房连涨数年未见颓势

学区房,指的就是办学质量高的重点、名牌小学对口入学区域内的房产。据网上数据表明,南京不少优学区房价连年攀升,鼓楼有的学区房价已经突破5万元/平方米,个别甚至达到5.5万元/平方米以上,尤其是树人学区,可谓一房难求,上涨趋势稳定。

酒香不怕巷子深 树人学区是未来保障

面对一波又一波的楼市调控政策,楼市

震荡不已,而学区房的“抗震”性最强。树人中学,作为南京数一数二的名校学府,每届50%以上学生直升名校,而金陵湾紧邻树人中学本部校区,确保了此处学区房未来的飙升价值,而随着鼓楼校区合并改革,新成立的树人学校附小,让学区价值成倍增长,成就了众多家长趋之若鹜的金牌居所。

市政投资前景 滨江规划成第二保障

金陵湾之所以能成为南京楼市的“大赢家”还在于南京十二五规划打造的滨江风光带,政府全力耗资的58公里风华沿岸,无疑将是未来投资的聚集地,也是潜力增值的聚焦点。

而金陵湾傲居鼓楼滨江板块核心,作为风光带中重要特色片区,包含旅游、观光、商务、休闲等多重功能,整合岸线资源与郑和宝船文化相结合,成就城市罕见的生态休闲、康体健身的卓越居住区,随着龙湖等多家品牌开发商的进入,带动更多投资与机遇,板块价值日益飙升,潜力卓越无限。

另悉,金陵湾9年制鼓楼双学区精品房,ARTDECO典雅建筑风格,新都市景观主义园林,95-125㎡城区华宅即将开盘,正式启幕鼓楼滨江非凡标杆。

仙林中心大户型逆市热销

栖霞建设羊山湖花园热销七成,本周或应市加推

7月是楼市的传统淡季,上周尽管多家刚需盘集中发力,但认购量仍然同比锐减三成。对比之下,位于仙林中心的星叶羊山湖花园虽然主推的是126-143㎡的大户型,却获得了热销七成的成绩,成为7月12日网上房地产个盘销售冠军。而据相关负责人透露,为进一步缓解仙林中心品质房源稀缺,本周末星叶羊山湖花园还有意继续加推9号楼的新房源。

据悉,星叶羊山湖花园目前在售5-8层低密度洋房产品,主力户型是126㎡的三房两厅两卫和143㎡的四房两厅两卫。对比市场上刚需户型销售的不尽如人意,业内人士分析,一方面整个仙林中心板块房源稀缺,羊山湖花园今年的首次推盘无疑为区域解渴;另一方面,即使是在楼市淡季,改善型购房人的购买力并不会被市场所左右,只要产品足够优秀,购房人自然就会出手。



配套上,羊山湖花园所处的仙林中心区域是整个仙林地区交通、配套最为完备、便捷的区域:紧邻名校南外,开车2分钟即达;项目周边云集了13所名牌大学;134万㎡羊山湖公园令业主尽享天然山水景致;仙林金鹰仅3分钟车程,5分钟车程还可速达亚东地铁商业街,仙林金鹰二期即将开工;此外,项目紧邻地铁2号线羊山公园站,出行便捷。(杜磊)

“中国铁建”品牌馆深情亮相

7月12日,位于德基广场二期负一楼的中国铁建品牌馆正式开启。也许大家并不熟悉中国铁建这个品牌,但她却已经默默服务南京城数十年,通过南京地铁、长江隧道、青奥轴线地下工程等一系列城市工程,这位央企巨子早已和南京这座城市履迹相承,而作为房地产开发商,中国铁建又将为南京献上其首个人居作品——中国铁建·青秀城。

响彻中国文坛的作家叶兆言是开幕现场的重磅级嘉宾,他选择与中国铁建同行,不单看好城北区域的潜力,更是看重企业的品牌责任和身体力行。品牌馆开幕现场还来了一位植物学专家。房地产建设施工的第一步,就是平整土地。然而当得知中国铁建·青秀城地

块内有20多棵50多年树龄的梧桐树和一棵罕见的双生玉兰树时,中国铁建毅然决定暂停施工,并专门找到了这位来自中科院的植物学家出谋划策。

当天品牌馆启幕的同时,中国铁建还为南京这座城市添加了另一道美丽的风景线——百名青春美女巡游南京城,通过这样的行动,号召大家关注绿色出行和低碳环保的生活理念。

据悉,中国铁建的首个南京地产作品——中国铁建·青秀城,坐落在城北的迈皋桥区域,公共交通、地铁出行及城市路网发展成熟,毗邻在建的地铁6号线及7号线。企业所倡导的绿色出行的生活理念并不只是空谈。

大城东板块再成热议焦点

上周末,南京城东板块价值论坛在碧桂园凤凰城举行。现场会聚了多位业内权威人士,分别就大城东的发展发表了自己的见解。

有权威人士分析,纵观南京楼市地图,主城区和其他三个方向的发展都已经基本饱和,往东发展是必然趋势。南京城建规划显示,城东汤山新城将作为一个主城,多个副城的重点板块,多条交通设施建设利好将提升城市集聚辐射力。碧桂园凤凰城地处南京与句容的黄金交界处,既有两地政府联合发展宁句一体化政策的大好势头,又有完善的配套和超高性价比。除此之外,S6线宁句轻轨即将动工,开通后将与地

铁2号线对接。同时,S122宁句快速路即将通车。这些对每一位购房者来说无疑是重磅利好,远离路况不佳或者堵车的情况,从南京各个板块都可快速回到凤凰城的家。

专家们一致表示,虽然不能说完全吻合,但对照河西新城的发展轨迹,仍能描绘出一些未来碧桂园凤凰城的发展蓝图。南京的正东片区,缺乏一个具备“宜居宜业”条件的都市副中心,而碧桂园所处的大城东,就具备了这样的条件。而从政府规划蓝图来看,碧桂园凤凰城也已成为“大城东板块”南京副城中的特大重点项目之一。(胡海强)